様式第1号(第2条関係)

個人情報ファイル簿(単票)

登録番号 財 - 2	個人情報ファイル の本人の数	■1,000人以上
登録日 令和5年6月30日	変更日	廃止日
個人情報ファイルの名称	工事等の入札・契約に関する業務	
 行政機関等の名称 	筑前町長	
個人情報ファイルを利用する事務 を所掌する組織の名称	財政課管財係	
個人情報ファイルの利用目的	入札等及び契約の適正な執行及びその結果等の公表	
記録項目	1.代表者、2.氏名、3.住所	
記録範囲	入札参加業者及びその代理人 指名願届出業者及びその代理人	
記録情報の収集方法	申請及び届出の関係書類	
要配慮個人情報の有無	□有 ■無	
記録情報の経常的な提供先	□有 ■無	
開示請求等を受理する組織の	(名称) 筑前町役場財政課管財係	
名称及び所在地	(所在地) 〒838-02	98 朝倉郡筑前町篠隈373番地
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	□有 ■無	
個人情報ファイルの種別	□法第60条第2項第1 (電算処理ファイル) ■法第60条第2項第2 (マニュアル処理ファ	政令第21条第7項に